

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ЗАКРЫТОЕ АДМИНИСТРАТИВНО-ТЕРРИТОРИАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ПОСЕЛОК ВИДЯЕВО МУРМАНСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

08 апреля 2024 года

№ 327

О внесении изменений в административный регламент предоставления муниципальной услуги «Предоставление земельного участка, находящегося в государственной или муниципальной собственности, на торгах», утвержденный постановлением Администрации ЗАТО Видяево от 12.01.2017 № 12

В соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Порядком разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг в ЗАТО Видяево, утвержденным постановлением Администрации ЗАТО Видяево от 15.08.2023 № 653, Уставом ЗАТО Видяево.

постановляю:

- 1. Внести в административный регламент предоставления муниципальной услуги «Предоставление земельного участка, находящегося в государственной или муниципальной собственности, на торгах», утвержденный постановлением Администрации ЗАТО Видяево от 12.01.2017 № 12 (в редакции от 20.03.2024 № 248) следующие изменения:
 - 1.1. В пункте 2.2.4:
 - абзац второй изложить в следующей редакции:
- «- филиалом публично-правовой компании «Роскадастр» по Мурманской области:»:
 - абзац третий исключить.
 - 1.2. В пункте 2.7.1:
 - пункт 2.7.1.4 изложить в следующей редакции:
- «2.7.1.4. в отношении земельного участка отсутствует информация присоединения) возможности подключения (технологического капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения (за за исключением электроснабжения), случаев, исключением сетей разрешенным соответствии использованием земельного участка не

предусматривается возможность строительства зданий, сооружений;»;

- пункт 2.7.1.13 после слов «о ее комплексном развитии» дополнить словами «или принято решение о комплексном развитии территории, реализация которого обеспечивается в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации юридическим лицом, определенным Российской Федерацией или субъектом Российской Федерации»;
- в пункте 2.7.1.15 слова «или адресной» заменить словами «и (или) региональной».
- 2. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования в муниципальной газете «Вести Видяево» и подлежит размещению на официальном сайте органов местного самоуправления ЗАТО Видяево.
 - 3. Контроль исполнения настоящего постановления оставляю за собой.

Глава ЗАТО Видяево

С.В. Богза